



ҚАЗАҚ ҰЛТТЫҚ ӨНЕР
УНИВЕРСИТЕТІ

БЛАГОДАРИТЕЛЬНОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Александр Сергеевич!

15-летие Казахского национального университета - важное событие в деятельности молодого учебного заведения, ровесника новой столицы Казахстана Астаны.

Все эти годы мы стремились продолжать лучшие традиции музыкального образования и быть открытыми для развития новых идей, созвучных стремительному росту Казахстана как современного высокоразвитого конкурентоспособного государства.

Сегодня Казахский национальный университет успешно представляет мировой общественности лучшие достижения культуры и искусства Казахстана. В осуществлении этой миссии для нас огромной ценностью являлись международные связи и разнообразные формы сотрудничества с ведущими зарубежными учебными заведениями, художественными коллективами, общественными организациями и признанными деятелями искусства и культуры.

Ваше служение искусству, огромный опыт в организации художественного образования, профессиональное мастерство и талант человеческого общения способствовали успешному международному взаимодействию Казахского национального университета искусств.

Мы искренне благодарны за все Ваши начинания и огромные усилия, направленные на укрепление культурных связей между нашими государствами.

Желаю Вам счастья, здоровья и процветания!

С глубоким уважением,

Айман Мусахиджаева

Ректор, народная артистка Республики Казахстан

